

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1836/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 897 | VINERI, 11 Iunie 1993 | 4 pag. — 30 lei

Se scutură toți trandafirii?

O gospodină veritabilă atunci când pregătește ceaiul, lasă apa să dea în clocof. Numai astfel ceaiul va fi limpede.

La fel și cu eșichierul nostru politic. Numai limpede nu e. Semn că n-a fost destul? De aceea, orice analiză politică sau orice previziune pe termen scurt este deosebit de riscantă.

Și totuși, până în prezent asistăm la o limpezire doctrinară a unor partide, chiar dacă, pe ansamblu, — apele sunt încă tulburi. Astfel, la noi, partidele — sunt grupe adesea nu în funcție de doctrina acestora, ci de poziția sau opoziția față de putere. Există social-democrații la putere (FDSN) sau sateliți ai puterii (PUNR), dar există social-democrații și în opoziție (PSDR). Mai mult avem social-democrații, cum spunem noi, ardelenii, pe nicăieri — a se înțelege PD (FSN) — care nu sunt acceptați nici de putere nici de opoziție, încă?

Liberalii sunt și ei împărțiți. Unii fac parte din Convenția Democratică, alții nu. Unii sunt liberali, alții sunt neoliberali. Dacă ne referim la semnul lor tradițional (săgeata), pentru accentuarea diferențierii, propunem un amendament: liberalii să însoțească săgeata cu arcuț, neoliberalii cu arbaletul.

Prin lipsa unui partid considerat de stânga (PSM este, orice s-ar spune, nesemnificativ); FDSN s-a văzut într-o situație dificilă. Acestele opoziții la adresa acestuia de neocomunism nu au fost gratuite. A fost o manevră abilă care a împins FDSN-ul, cel puțin din punct de vedere al credibilității externe, către stânga. Astfel, social-democrația FDSN-ului a fost compromisă.

Dar și reversul medaliai este interesant. Defășurându-se puternic (și brutal) de stânga, celelalte partide social-democrate (PSDR, sau PD (FSN)), aflate în opoziție, au alunecat încet-încet către dreapta. Și-au „trădat” interesele, vorba lui Topârceanu.



Astfel, locul de centru-stânga a rămas gol. Se pare, însă, că ideologia fostului FSN au sesizat acest lucru și — prin fuziunea cu P.D. — și-au „scuturat” trecutul, construindu-și o doctrină social-democrată modernă, cu care să ocupe acest loc. Sunt însă puțini și

au nevoie de alianțe. Dar PNTCD refuză, PSDR la fel. Rămân PAC și PL 1993 care ar fi dispuși într-o alianță cu PD (FSN). Dar aceștia sunt neoliberali și ar altera poziția de centru-stânga a PD (FSN) și așa suficient de alterată prin tenta lor „modernă”.

Cine să umple acest gol? Sunt sigur că la asta se gândeste și domnul Iliescu acum. Se apropie Conferința Națională a FDSN. Probabil, că acesta își va schimba denumirea, își va „scutura” trecutul și va defini o doctrină social-democrată veritabilă, cel puțin în intenție, renunțând la cea „originală”.

Nu sunt excluse fuziuni sau lovituri de teatru. Vom vedea. Deocamdată, sâmbătă la Arad, va avea loc conferința județeană a FDSN. Aflăm că, s-ar putea, să vină și dl. Adrian Năstase. Sau... Cine știe?

Oricum, bătălia pentru locul de centru-stânga va fi crâncenă. Întrebarea este: se vor scutura toți trandafirii? Poate da, poate nu...

DORU SINACI

Conferința de presă la Prefectură 44 din 154...

Obșnuita conferință de presă de la Prefectură și-a propus — și a fost anunțată ca atare — să lămurească problema lichidării patrimoniului fostelor CAP-uri, o problemă deosebit de delicată, care, având în vedere abuzurile comise asupra patrimoniului multor unități a generat numeroase nemulțumiri și stări conflictuale. De altfel, despre multe dintre aceste abuzuri am scris și noi la timpul respectiv. Din păcate însă, conferința de presă, la care au fost prezenți domni Gheorghe Dina, director în cadrul Prefecturii și

Tiberiu Balu, purtătorul de cuvânt al Prefecturii nu a reușit să releve lucruri deosebite față de ceea ce se știe și s-a comunicat până acum. Singurele „noutăți” aflate ar fi faptul că din cele 154 comisii de lichidare, 44 nu au depus nici până acum bilanțul financiar-contabil, că de fapt cele 44 de comisii nici nu mai există în fapt, ele autodizolvându-se, și că la aceste 44 de unități foste CAP s-au semnalat și cele mai mari nereguli. Neregulile despre care însă prefectura nu știe nimic deoarece comisiile de lichida-

CORPUL EXPERTILOR CONTABILI ȘI CONTABILILOR AUTORIZAȚI DIN ROMANIA FILIALA JUDEȚEANĂ ARAD

Calea 6 Vinători nr. 2-4, telefon 20814

ATENȚIE LA NOUA CONTABILITATE!

Corpul experților contabili și contabililor autorizați din România, filiala Arad organizează cursuri cu cicluri succesive cu experți contabili și specialiști cu studii superioare și medii în domeniul financiar-contabil, pentru cunoașterea și aplicarea noului sistem contabil în vigoare de la 1 ianuarie 1994 și pregătirea în noile condiții, pentru susținerea examenului de expert contabil sau contabil autorizat.

Filiala Arad împreună cu cadre universitare, cadre didactice și specialiști de înaltă calificare din cadrul Corpului experților contabili și contabililor autorizați din România organizează cursuri de inițiere, formare și perfecționare în domeniul evaluărilor de bunuri, societăți, active etc.

Înscrierile se fac zilnic, la sediul filialei, cursurile având o durată de 80 de ore (4 ore/zi, 4 săptămâni). În cazul în care sînt doritori din localitățile din județ în număr minim de 30 pentru o serie, cursurile vor putea fi ținute în centrele Ineu, Sebiș, Lipova, Nădlac, Chișineu Criș.

Cursurile vor fi finalizate prin susținerea unui examen atestare, reușitul urmînd a intra în posesia adeverinței de absolvire, în conformitate cu prevederile Ordinului M.F. nr. 247/5 martie a.c.

Cazul Antal este pe jumătate rezolvat

Unul dintre asasini a fost arestat

A fost emis mandat de arestare de către Procuratura locală Arad împotriva unuia dintre autorii omurului deosebit de grav comis în seara zilei de 14 mai 1993 asupra victimei Antal Alexandru.

Cercetările continuă în vederea clarificării modului de operare și a altor persoane participante la comiterea faptei. Există indicii certe care în scurt timp vor conduce la soluționarea deplină a cazului ce a zguduit lumea interlopă, trezind și interesul opiniei publice.

Ne întrebăm cine va fi acela care va încasa milioanele promise de prietenii victimei? De remarcat operativitatea deosebită cu care organele de anchetă ale Procuraturii Arad și Poliției din Arad au acționat în acest caz.

D. S.

La Sîntana: Unii construiesc, alții falimentează...

● În curînd, la Sîntana va fi finalizată construcția „Centrului social educativ”, cu concursul societății de ajutor „Incare International Relief” din Anglia, în colaborare cu primăria care a pus la dispoziție clădirea respectivă. Centrul va fi dotat cu săli de clasă (profil agro-zootehnic, industria lemnelor și informatică), o bibliotecă, un amfiteatru cu o capacitate de 100 locuri, sală de gimnastică, cameră video, două laboratoare pentru analiză solului și a laptelui. De asemenea o bucătărie, o cantină pentru oamenii săraci, o secție de artă românească, cameră de oaspeți. Lucrările de reparații a clădirii au început, terminîndu-se deja bransamentul apă-canal și conectarea energiei electrice, dorîndu-se ca pînă la 15 septembrie a. e. să se finalizeze partea de învățămînt urmînd ca întreaga lucrare să devină funcțională în curs de doi ani. Costul întregii investiții, care se va ridica la cîteva zeci de milioane, va fi suportat de către societatea engleză (în cea mai mare parte) și de către primăria Sîntana.

● Un fapt îmbucurător: la Sîntana va fi introdus gazul metan. Deși lucrările se află încă în stadiu de proiect, totuși se preconizează că începînd cu anul 1994 acestea vor demara, urmînd să se finalizeze în circa 3-4 ani. Costul întregii investiții se estimează că va ajunge la aproximativ 200-300 milioane lei, și va fi suportat din fondurile bugetare (rețele externe), și de către populația (rețele interne), revenind circa 200.000 de lei pe familie.

● După cum se știe, de la 1 august 1992, halta CFR Comlăuș a fost desființată, trenurile continuînd totuși să oprească aici deși au „drum liber”. Care au fost cauzele care au determinat ca CFR-ul să ia o astfel de decizie? Simplu: Stația CFR a devenit falimentară, întrucît plata salariilor celor 3 angajați de lășișarea cu mult suma provenită din încasările pe bilete. Din surse autorizate am aflat că totuși, CFR-ul cu sprijinul primăriei Sîntana, va începe repunerea în funcțiune a haltei cit mai curînd posibil.

Grupaj realizat de COSMIN TRIF

Importante donații din partea THW

Cunoscuta firmă germană THW își face (din nou) simțită prezența la Arad. Astfel marți, 8 iunie a.c. a avut loc primirea oficială a două autoturisme, cinci microbuze și a unui camion donate de THW unor unități arădene. Acestea au fost repartizate după cum urmează: câte un autoturism Primăriei și Inspectoratului școlar, câte un microbuz Prefecturii, Procuraturii și Școlii generale Hălmașiu, două microbuze și un camion Jandarmeriei.

Evenimentul a avut loc în prezența domnului prefect Avram Crăciun domnului Cristian Moisescu și a șefilor oficialității arădene.

MIRCEA CONTRAS

CAMELIA BERAR

PENTRU A NE FERI DE PANICĂ ARTERM RA ANUNȚĂ:

Pe luna mai, factura de termoficare va conține următoarele sume:

Valoare apă caldă: 2339 lei/pers.

Plata anticipată (garanție): 1260 lei/pers.

TOTAL: 3599 lei/pers.

Precizăm că în orașele din județ populația va plăti 9000 lei/Gcal, cf. HG 179-1993. (22/1)

A plecat dintre noi și NICOLAE VALEA!

La venerabila vîrstă de 97 de ani, ne-a părăsit pentru totdeauna, NICOLAE VALEA, personalitate marcantă în viața orașului Ineu, fost membru al Partidului Național Tărănesc, fost primar al localității Ineu și fost membru în delegația Plasei Ineu la Marea Adunare de la 1 DECEMBRIE 1918 de la Alba Iulia.

Concețienții săi de astăzi și alături de el, colectivul redacțional al cotidianului independent „ADEVARUL” Arad își exprimă sincera compasiune. Să-i fie țarina ușoară! Să-l odihnească Dumnezeu în pace!

In memoriam Nicolae Alecsandrescu

A încetat din viață Alecsandrescu Nicolae, deputat PNTCD de Arad, născut la 21 decembrie 1923 la Râmnicu-Sărat. A terminat Școala militară la București. Din 1943 a devenit cetățean al Aradului. A devenit membru al PNT în anul 1945. Fost ofițer în garda regală, epurat din armată de către regimul comunist, a lucrat ca tehnician topograf la carierele de piatră. A participat ca factor activ la reînființarea PNTCD. A fost ales președinte al PNTCD, filiala Arad, în noiembrie 1990.

La aleggerile generale din septembrie '92, N. Alecsandrescu a fost ales deputat de Arad, pe lista Convenției democratice.

N. Alecsandrescu a reprezentat un factor de echilibru în cadrul partidului, cât și al întregii opoziții unite în cadrul CD. Această calitate a fost remarcată și apreciată și de către autoritățile locale și chiar de către adversarii politici.

Prin dispariția sa, Aradul pierde nu doar un deputat, ci și un om onest, un luptător pentru înfrînarea democrației în România.

ORGANIZAȚIA P.N.T.C.D.
Arad

Librăriile arădene, încotro ?

— Doamnă directoare, care mai este "zestrea" actuală a societății d-voastră?

— Dacă vă referiți la zestre, edilitară vă pot spune că a scăzut substanțial. Din 21 de unități cite am avut până în 1989, mai avem 11. Un număr de nouă unități sînt date în locație de gestiune, iar librăria "Anticariat" am pierdut-o prin preluarea spațiului din strada Lucian Blaga de către Biserica ortodoxă, carea îi aparține. Aș mai informa cumpărătorii noștri că vor dispărea și librăriile "Concordia" (P-ța Gării) și "Lucațărul" (P-ța Romană) ale căror spații aparțin altei societăți comerciale.

— Unitățile care au fost date în locație de gestiune își micșorează, încet dar sigur, aria principalei activități: vânzarea de carte. Cine le mai verifică dacă își respectă obligațiile contractuale?

— Intr-adevăr, librăriile date în locație de gestiune își micșorează desfacerea de carte în favoarea altor produse industriale cerute de piață și care au un rulaț mai rapid. Noi verificăm periodic respectarea prevederilor contractuale. În general, sînt respectate. Dar trebuie s-o spunem că, din păcate, din lipsă de experiență, n-am stipulat în contract, de la început, obli-

gații mai ferme, concrete, atît în ceea ce privește profilul cit și cuantumul locației de gestiune.

— Dacă ați mai trecut prin fostele d-voastră librării, cum le vedeți reprofilarea?

— Treo mereu prin fostele noastre librării. N-aș putea spune că s-au reprofilat. Cum am arătat mai înainte, și-au extins vînzarea de papetărie, jucării, articole culturale, în

— dialog cu d-na
**RODICA HERLO, director
al S.C. "Pro Libris" S.A.**

defavoarea cărții. Librăriile care cumpără "en gros" carte de la noi sînt: "Minerva", "Biblioteca nr. 6 din str. Eminescu", "Librăria nr. 5 din Calea A. Vlaicu" și "Librăria nr. 20 din P-ța Soarelui". De fapt, este impropriu spus librării, deoarece, cu excepția librăriei "I.L. Caragiale", celelalte și-au luat numele societăților comerciale ce s-au constituit după licitația locației de gestiune.

— Cum se face că încă nu găsim cartea proaspătă în librării — cum ar fi firesc — ci la vînzătorii ambulantei?

— N-aș spune că nu se

găsește și-n librării carte "proaspătă". Depinde la ce tîruri vă referiți. Noi nu că-laborăm cu toate editurile, numărul acestora e trecut de 1000 și ne-ar fi imposibil. Ea noi se găsește însă și carte de referință, carte pentru copii, carte de import, dicționare, debuturi. Pe cit posibil, încercăm să păstrăm librăria ca instituție de promovare a culturii scrise, deși este foarte greu în această "economie de piață". Poate că, în ceea ce privește aprovizionarea, ne mișcăm oltocdată mai greu dar aici cuvîntul și-l spune lipsa mijloacelor proprii de transport.

— Care va fi, după părerea d-voastră, viitorul librăriilor arădene?

— N-aș referi doar la viitorul librăriilor ce aparțin de S.C. "Pro Libris". Intenția celor care am rămas în societate este de a ne privatiza prin vînzarea de acțiuni prin metoda MEBO. Sîntem în fază de constituirea a actelor de proprietate și de încheiere a contractelor pe spațiile RALLA. Ne îngrijorează însă decizia Consiliului municipal care a hotărît să încheie contractele doar pe doi ani. În aceste condiții există nesiguranta și oamenii își pun multe semne de întrebare cu privire la viitor.

V. FILIP

Expoziția de artă plastică a elevilor

Recent, la Sala "Forum" a avut loc vernisajul expoziției de sîrșit de an a gimnazului (cl. V-VIII) din cadrul Liceului de artă Arad. Pe simeze au fost expuse peste 80 de lucrări reprezentative de desen și pictură. De asemenea, au fost prezentate reliefuli în ghips.

La Muzeul județean de artă (sala "Glo") elevii claselor de liceu expun peste 100 de lucrări reprezentînd studii, compoziții, tehnică mixtă, grupate pe secțiuni optico-nale (pictură, grafică, sculptură, artă decorativă).

V. F.

Informații de la Notariatul de Stat

Unul din cele mai solicitate birouri ale Notariatului de Stat Arad este cel de "Carte funciară". Deseori, în așa uși aglomerație este mare, tensiunea așteptării. Despre aceste probleme și încă multe altele, am discutat cu dl. notar șef Gheorghe Gașca, care este de părere că: ■ Deși la toate birourile există afișaje îndrumătoare, lumea nu prea le consultă și astfel, în condițiile creșterii numărului de cereri, servirea nu (mai) poate fi promptă și se ajunge repede la nemulțumiri. ■ Între orele 8-11, în zilele lucrătoare, mai puțin vînzare, se primesc acte pentru întabulări, cereri pentru extrase de carte funciară, radieri și ipoteci, iar vînzarea, se primesc contracte de vînzare, cumpărare, donații, întrețineri, dezmembrări, apartamentări. ■ Eliberarea actelor se face zilnic de la orele 13.30. ■ Întabularea dreptului de proprietate asupra apartamentelor

cumpărate de la stat prin RALLA se face prin administrarea blocurilor, care vor prezenta actele necesare în tabulări pentru toate apartamentele din bloc. Pentru aceste întabulări sînt necesare următoarele acte: contractul de vînzare-cumpărare a apartamentului, procesul-verbal de predare-primire a apartamentului, cererea de întabulare cu mențiunea obligatorie a numărului de carte funciară a blocului, chitanță de 420 lei (depuși la GEO sau Notariat). ■ În vederea evitării aglomerațiilor, vor fi afișate de către Notariat liste pe care se vor înscrie solicitanții serVICIILOR notariale, urmînd a fi servită conform listelor. ■ Înființarea Notariatelor de Stat locale în Chișineu Criș, Lipova și Gurahont va rezolva multe probleme, mai ales aceea a spațiului, total necorespunzător în prezent.

VALER MĂRGINEAN

Instantanee

■ APA, PE... APA SIMBETEL. Există în Piața Romană o piață. Iar în piață — cum e și bine de altfel — o "arteziană". Să-și potolească setea cel... Inșetași. Firesc. Dar nefiresc e că "arteziana", defectă fiind e o sursă de apă risipită pe... apa simbetel. Adică, curge ziua și noaptea și nu de ieri, alaltăieri, ci de vreo doi ani, dacă nu de mai mult. Cineva din zonă, a avut curiozitatea să facă un calcul: circa 2 litri pe minut, ori 60 de minute, ori 24 de ore, ori... Ce mai, pagubă curată. Mai ales că acum nici apa nu e ieftină.

■ FALEZĂ. Cine nu știe că frumoasa faleză a Mureșului "oază de frumusețe", cum puține orașe din țară le au — e mult admirată de străinii ce ne vizitează orașul. Și e "admirată" (atenție la ghilimele!), nu numai pentru frumusețea ei naturală, ci și pentru "concursurile" cicliste ce se organizează aici zilnic, din zori și pînă-n seară (chiar și fără să fie Challenge Day). Amatori sînt cu duimul și nu le poate (sau nu vrea) să le stăvilească nimeni avîntul. Și fiindcă pofta vine mîncînd, facem progrese. Adică: au apărut în zonă și motoretele, motocicletele și... automobilele. Auto particulare sau taxiuri care aduc amatorii de strand pînă chiar la... gura

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

■ **FOTBAL.** Duminică, ora 11, în cadrul Diviziei B, se dispută meciul: **ASTRA ARAD — VULTURII LUGOJ.**
Tot duminică, ora 11, pe terenul CPL (din Grădiște), are loc meciul retur din cadrul barajului pentru promovarea în divizia B: **CPL ARAD — FC ELECTRICA T. MIȘOARA.**

Sîmbătă, ora 11, pe terenul CPL (Grădiște), în cadrul Diviziei A feminin: **CPL Arad — BALSAM BUCUREȘTI.**

podului de intrare în acesta. Cine nu crede, să poftescă să vadă. Dacă are vreun interes pentru oraș. Dar... greu de crezut că o va face!

■ **TRAMVAIE.** Nu vrea RAT Arad cu niciun chip să se lege la cap dacă n-o doare. Adică să-i oblige pe vatmani să afișeze și în lateralul vagonului, numărul de traseu cu care circulă respectivul. Nu vrea și pace, deși prin vagoanele de tramvai stau "pitite" tablele respective; nu vrea deși s-a cerut de multe ori acest lucru. Așa că, bateți-vă singuri capul cum să aflați ce număr are vagonul respectiv, pe unde circulă. Celor de la RAT nu le pasă!

■ **O ÎNTREBARE:** De mai mulți ani (vreo patru, dacă nu mai bine!) locatarii de pe strada Tudor Vladimirescu (blocurile de la numărul 2 la 10 și mai mult) așteaptă să li se introducă gazul metan. Au toate aprobările, li s-au făcut și instalațiile, au făcut și plățile, dar gazul mult așteptat intruzează să apară pe conducte. Adică, simplu spus, așteaptă racordarea. Cînd oare se va produce? Aceasta este întrebarea lor. Mai ales că "punctul de legătură" (cum li numesc ei) e aproape, în Piața Mihai Viteazului Dec?

TIBERIU HOTĂRAN

De la un sport la altul

■ **JUDO.** Zilele trecute s-au desfășurat la Pitești, Campionatele Internaționale de Judo ale României pentru juniori. Prezent la întreceri în cadrul categoriei 71 kg, **CRISTIĂN SUDITU**, de la GSS "Gloria" Arad, a obținut medalia de bronz. Este primul succes într-o competiție internațională a tînrului judoca arădean, pregătit de prof. Ezăr Loghin. Totodată, Cristian Suditu este campion național pe acest an la categoria respectivă, fiind și cel mai tînr component al lotului național de juniori. Pentru acest an sportivul arădean are în perspectivă participări la Balcaniada și Campionatele europene de juniori.

■ **ATLETISM.** La finele săptămînii trecute, Stadionul Național din București a găzduit faza finală a Campionatelor Naționale Școlare la atletism. Printre câștigători s-au numărat și doi atleți arădeni, este vorba de **GABRIEL GUI** (elev la Liceul Industrial nr. 6 Arad), câștigător în proba de triplusalt cu rezultatul de 14,86 m și de **GHEORGHE**

MAIER (elev la Liceul Industrial nr. 6 Arad), învingător în proba de aruncarea suliței cu 62,56 m.

În zilele următoare alți doi atleți arădeni vor fi prezenți la un important concurs de seniori, ce va avea loc la Bruxelles. Este vorba de Cupa Europei pe echipe, unde vor concura și **CONSTANTIN MICLEA** la suliță și **ZOLTAN SZABO**, la ciocan, ambii fiind legitimați la Clubul Sportiv Arad.

■ **TENIS DE MASĂ.** În zilele de 12-13 Iunie, va avea loc la Tirgu-Mureș, turneul final al Campionatului Național de tenis de masă pe echipe.

Căștigînd seria B a Diviziei A echipa feminină **CS INDCOOP Universitatea "V. Goldiș" Arad** în componența **GEORGETA COJOCARU, GEANINA GĂPRĂȘ** și **IONELA COPĂGI** (antrenori **MAGDALENĂ LESZAY** și **ARPAD KAKAS**), va întîlni împreună cu a doua clasată din serie, Universitatea Cluj-Napoca **GFR** pe primele două clasate din seria A, **CSS Univ. IPIPS** și **Constanța** și **TAGCM Craiova**.

Pentru desemnarea echipei campioane și a celorlalte trei locuri se vor disputa meciuri sistem turneu, adică fiecare cu fiecare. Dorim succes fetelor noastre.

■ **BASCHEȚ.** La sfîrșitul săptămînii trecute Asociația Sportivă Școlară "Micălașa 22" Arad, de pe lângă Școala generală nr. 22, a organizat un turneu de baschet pentru echipe de băieți și fete, ford mate din elevii din clasele V-VI. **FETE:** 1. Școala gen. nr. 22 (I) (prof. Irina Kett-Groșca și I. Ersek), 2. Școala gen. nr. 11 (prof. E. Gecse și I. Barbes), 3. Școala gen. nr. 6 (prof. Viorica Gheorghe și A. Zabu), 4. Școala gen. nr. 22 (II). **BĂIEȚI:** 1. Școala gen. nr. 22 (I), 2. Școala gen. nr. 6, 3. Școala gen. nr. 22 (II), 4. Școala gen. nr. 11.

Dintre jucătorii s-au remarcat Iulia Cogerean (Șc. gen. nr. 11), Meda Bugi, Anca Moldovan, Florin Rusu, Daniel Costea și Bogdan Manolescu (toți de la Șc. gen. nr. 22) (echipa I).

ALEX. CHEBELEU

LA TELEFONUL D-VOASTRA ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

■ **DI. IOAN TODINCA**, cartier Alfa, str. Faleză Sud, bl. 58, sc. A, ap. 2 ne întrebă cînd vor fi introduse mai multe posturi telefonice publice în acest cartier. Dînsul ne relatează că există un singur telefon public la alimentarea din zonă, și care este complet distrus, neputînd fi utilizat.

■ **D-na VOICHIȚA MOLDOVAN**, str. Mestecăniș nr. 16, telefon 41869, ne sesizează că în locul vîrnă din-

tre nr. 16 și 18, se află amplasat un container de gunoi care poluează grav atmosfera din jur. Deși au trecut cîteva săptămîni de la prima sesizare, nimeni nu se interesează de această problemă.

■ **ASOCIAȚIA DE LOCATARI A BLOCULUI 520**, zona V Micălașa, ne-a sesizat că plata apelor calde pe luna mai a fost de 120.000 lei, plus 68.000 garanția. Locatarii refuză să plătească această garanție. Am aflat că gigacalo-

ria s-a scumpit de la 1.000 lei la 9.000 lei, iar dacă nu se va plăti restanța vor fi convocați în instanță. A mai fost un asemenea proces, câștigat de locatarii din zona Gării. Noi consenzăm, cine răspunde?

■ **DI. DANIEL SCRIDON**, din Șinicolaul Mic, str. Steagului, bl. Flacăra, sc. C, ap. 3 ne întrebă, în numele locatarilor vîrnici din acest cartier, dacă nu s-a revenit asupra schimbării hotărîrii prin care frizeria din zonă urmează să la destinație de butic. Dînsul precizează că persoanele în etate consideră necesară această frizerie, fiind singura din zonă.

G. ALBUTIU

Divizia B

Rezultatele complete ale etapelor intermediare a campionatului diviziei B de fotbal, disputate în ziua de miercuri (9 Iunie):

Mineurul Cavnic — Victoria Carei 0-0; Vulturii Lugoj — Avîntul Reghin 3-1; UMT — V. Ocna Șugatag 5-1; Laminorul Zălatu — Metalul Aiud 0-1; Someșul Satu Mare — Clujana Cluj 4-3; Motorul — Mineurul Voivoizi 2-0. Șoimii Lipova — Unirea Dej 2-0; Electromureș Tg. Mureș — Venus Lugoj 2-0; FC Aris — Phoenix Baia Mare 1-0; Chimica Tîrnăveni — CS Astra 8-0.

In legătură cu scandalul cadavrelor

nidentificate

Directorul Spitalului județean ține să precizeze:

Domnul Dr. Crisnio Ioan, directorul Spitalului județean, în legătură cu afirmațiile apărute în ziarul nostru de ieri, ne-a comunicat următoarele precizări: „Cadavrele erau deja în saci de plastic. Am vrut să le depunem la morga civilă. Pomenirea, lucru imposibil din cauza situației inadmisibile și de nedescris de acolo, în convorbirea telefonică avută cu secretarul d-lui primar, am anunțat că dacă în 24 de ore morga de

la „Pomenirea” nu va fi igienizată și în condiții optime de a primi cadavrele nidentificate și ale eventualelor înecați, persoanele responsabile de această situație vor fi aduse în fața primarului Molescu. Așadar, nu cadavrele, cât despre greva de avertisment, personalul medical nu a declarat nici o grevă, ci a anunțat verbal conducerea Spitalului județean că în asemenea condiții nu se mai poate lucra”.

D.S.

Acțiuni ale Oficiului pentru Protecția Consumatorilor

Controlurile pe care Inspectorii ai Oficiului pentru Protecția Consumatorilor le-au efectuat în ultimele zile la unii agenți economici s-au grupat în trei categorii.

Bănuțurile răcoritoare de la producători la consumatori.

În urma unor sesizări a fost vizitată una din unitățile Prod-Coop, cu sediul pe str. Clucărețului nr. 10. Mizeria care a fost descoperită aici l-a făcut pe domnul Bar Octavian director la Oficiul pentru Protecția Consumatorilor să ne spună că „dacă mergeți acolo să vedeți, vă garantez că suc nu o să mai beți”.

Pe lângă mizeria care aici se află la loc de cinste, sticlele cu suc sînt neinscripționate, lichidele „răcoritoare” au caracteristici neconforme cu rețeta. Astfel, la brîncor tip „orange” indulcitorul este de 9 față de minimum 11, iar la „kiwi” de 7 față de minimum 8. Benzoatul de sodiu, substanța care contribuie la conservarea acestor sucuri, nu este folosit ceea ce de, termină o reducere a termenului de valabilitate de la 2 zile la 24 ore. Practic, sucul

nici nu ajunge la vânzare și este deja alterat prezentînd depuneri, apume, fermentări.

Tot aici, berea preluată de la fabrică în vederea îmbutelierii era depozitată în taci, curi care nu asigură în interior temperatura de maxim 10 grade ci de 14-15 grade, avînd ca efect reducerea la zero a termenului de garanție.

Produse de patiserie „părate” cu amenzi.

N-au scăpat de „vizitele” Inspectorilor de la OPC nici SO „Caseta Vernier” SRL, SO „Elbelula” SRL, SO „Mimosa” SRL și SO „Gelateria Fiorela” SRL. S-a constatat că produsele controlate, care unele nu posedă în totalitate documentele necesare pentru atestarea calității și nici nu au completate elementele de identificare caracterizare. La unele dintre unități nu se asigură condițiile igienico-sanitare în producție și pe timpul depozitării — desfacerii conform normelor sanitare în vigoare. Măsurile care s-au luat: s-a dispus oprirea temporară a comercializării produselor respective pînă la intrarea în legalitate conform prevederilor legislației în vi-

goare (OG 21/1992) și s-au aplicat un nr. de 3 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 600.000 lei.

Situația spațiilor hoteliere din localitățile județului Arad este mai mult decît necorespunzătoare.

Inspectorii ai OPJ și-au făcut simțită prezența și la unele spații hoteliere aparținînd Cooperatîrii de consum din Lipova, Săvirșin, Nădlac, Ineu. Constatările de la fața locului, pun sub semnul întrebării plăcerea de-a petrece o noapte într-un astfel de „hotel”. Băi insalubre, igrăvie, covoaare uzate, lipsa de veioze și aplici, lipsa becurilor, a umerșelor și paharelor, scrumierelor și prosoapelor. Dacă mai adăugăm și faptul că produsele alimentare oferite de „gazde” doar consumabile nu pot fi, tabloul este complet. S-au aplicat 7 sancțiuni între 50 și 500 mii lei. S-a dat, de asemenea și un termen limită pentru remedierea acestor neajunsuri și s-a propus în cele mai multe cazuri declasarea acestora ceea ce ar însemna practic închiderea lor.

DANA LASO

întreținere, maștri tîmplari, subingineri tîmplari, mecanici auto, merceologi, ingineri, vînzători, dulgheri, necalificați. De asemenea, oferă ajutoare materiale, asistență juridică, organizarea de cursuri de calificare. Relații la sediul sindicatului din B-dul Revoluției nr. 81, etaj 1, cam. 31, telefon 18650.

FARMACII. În zilele de 12 și 13 iunie (sîmbătă și duminică) vor fi deschise următoarele farmacii: Grozescu orele 8,30-12,30; Adonis (Vladimirescu) 9-13; Farmacia nr. 136 (Piața Soarelui) 9-13; Diafarm (Piața Gării) 9-13.

FESTIVAL DE FOLCLOR. În vederea desfășurării celei de-a doua ediții a Festivalului — concurs de folclor „Alina, te, dor, alina” de la Cicirlău — Maramureș, în zilele de 27,

28 și 29 iunie a.c., va avea loc o preselecție. Concursul propriu-zis se va desfășura în zilele de 6, 7 și 8 septembrie 1993. Pot participa interpreți de folclor vocal și instrumentiști, amatori și profesioniști care au vîrstă între 16 și 30 de ani, cu domiciliul în județele din Transilvania. Culegătorii de folclor și povestitorii populari pot participa indiferent de vîrstă. Cererile de înscriere se adresează către: Festivalul „Alina-te, dor, alina”, Cicirlău — Maramureș.

TEATRUL DE MARIONETE ARAD prezintă duminică, 13 iunie a.c., ora 11, spectacolul muzical „Cei trei purceluși”. TEATRUL DE STAT prezintă duminică 13 iunie orele 19 spectacolul cu piesa „Noi, oamenii...” de Shawn Ryan.

VALENTIN GROS

EXAMENE. La Școala de șoferi-amatori, pentru categoria B, 40 de candidați și 16 admisi. La Școala profesională Chișineu Criș, pentru categoria F, 58 de candidați, 21 admisi. Sînt cam... „pătrate” roțile.

TILHARIE. Patru indivizi mascați au pătruns în noaptea de 8/9 iunie a.c. în locuința Didinei Chiriac, 72 ani, din Șiria și au jefuit-o de toți banii pe care-i avea (13 mii lei) și o parte din bunuri — îmbrăcăminte și lenjerie de pat.

RADAR. Au fost testate 796 autovehicule. Doar 48 au depășit viteza legală.

HOȚI... CONVINS. În 14 aprilie, Florin Novac 19 ani, din Pincota a ieșit din închisoare. Fusesse condamnat pentru tilhărie. În noaptea de 8/9 iunie a.c. a luat-o de la început. I-a furat lui Simion Hrit din Satu Mare, în gara CFR Ineu, sacoșa cu bunuri în valoare de 10 mii lei. A fost judecat în procedură de urgență și condamnat la un an închisoare.

HOȚI DE CAI. În 8 iunie a.c. Vasile Asanel, 20 ani, și Grigore Pașca, 20 ani, din Mălmî — Suceava au furat din Zăbalt doi cai care pășteau pe cîmp. Au fost prinși și reținuți.

UN MILION... În anul 1992 Teofil Marius Suta, 29 ani, din Reșița a furat din locuința cetățeanului italian Rosanno Luigi, din Sînlăni, bunuri în valoare de un milion lei. A fost prins.

ARO ARS. Csaky Iosif Zoltan din Chișineu Criș își transporta circa 500 kg fin, din Socodor, cu ARO-ul personal (6 AR 1023). De la scînteile de la eșapament (?) finul a luat foc și a ars cu autoturism cu tot.

CIRCULAȚIE. Un control mai amănunțit la 2088 autovehicule a relevat: 120 autovehicule cu defecțiuni tehnice, 136 fără inspecția tehnică; au fost reținute 8 certificate de înmatriculare și aplicate 276 amenzi contravenționale. Atenție șoferii!

FLASH

Cornel Dinu a fost debarcat de la naționala de fotbal. O merita, dar parcă tot mai bine era să-și poarte crucea pînă la capăt. Așa, cine vine la cîrmă nu va avea nici o responsabilitate, din moment ce șansele de calificare la CM '94 sînt serios diminuate.

A plecat dintre noi deputatul Nicolae Alecsandrescu, președintele organizației județene a PNTCD, caracter integru, om generos. Odihnească-se în pace!

Orice s-ar spune, orice se va întîmpla, vacanța școlărilor bate la ușă. Vacanță plăcută! La Manchester o soacră s-a măritat cu ginerele. De cînd s-a descoperit că Pămîntul e „rotund” totul a devenit posibil.

În Parlament continuă agresiunile — cînd fizice, cînd verbale. La așa lefuri, merită puțină distracție.

Broasca din fabulă a vrut să se umfie cît bou. Azi, bou' vrea să se umfie pînă pleznește ziarul „Adevărul”. Dar dv. știți deznodămîntul din fabulă, așa că d-ai-a-i bou' bou.

După ce, nu cu mult timp în urmă, reprezentativa Zambiei a pierit în apele Atlanticeului, coșmarul s-a abătut asupra „naționalei” Țării Galilor, care era să se prăbușească cu avionul în drum spre Feroe. Ne sînt adversari galezii, dar nu așa vrem să ne calificăm!

Vă mai amintiți de pantofii „Gregorio Rizo”, pentru care se făcea atîta reclamă la Televiziune? Ei bine, patronul a rămas descult, fiindcă băieții de la Garda Financiară i-au luat pantofii. Cică ar fi făcut ceva... bătături.

Apa mînerală de Lipova continuă să curgă în „buzunarele” întreprinderii din Buziaș. Cine-a fost deșteptul care i-a deviat cursul în afara județului?

Dă. Corneliiu Căposu a fost propus de ziaristul Ioan Chirilă (evident, în glumă) la cîrma naționalei. Argumentația: „cu așa jucători nici nu e nevoie de antrenori” a adăugat reputatul ziarist.

Apropo de dl. Căposu, dînsul crede în continuare că Guvernul trebuie să cadă. Tre-cînd peste faptul că acuși e anul de cînd tot prorocște această cădere, trebuie să re-cunoaștem că o Improsperare n-ar strica.

DI MIREA Clumara, deputat PNTCD, a avut un al doilea accident de automobil în această primăvară. De data asta, i-a stat în cale un vițel care s-a uitat la mașină ca la poarta cea nouă. Ca atare, șoferul a trebuit să intre în șanț. Se presupune că vițelul nu aparține nici formațiunii de guvernămint, nici altui partid.

Cum se spune, era apolitic. Leul domnului Văcăroiu se dovedește a fi un leu de plus, din moment ce se „pleoștește” de la o zi la alta și este anemic ca un pui de gostat. Pe cînd o mie de lei pentru un singur dolar? Mai curînd decît credeți — în această vară. Dar, vorba românului: „las' c-o fi bine și la vară cald”. Pa!

TRISTAN MIBUȚA

IERI • AZI • MIINE

Au trecut 161 de zile de la începutul anului și au mai rămas 204 pînă la sfîrșitul lui 1993. Soarele răsare la ora 5 și 29 min. și apune la ora 21,00. Prăznicul zilei: Sîntul Nifon, patriarhul Constantinopolului și Sîntul Apostol Vartolomeu. Vremea va fi în continuare frumoasă, cu cerul mai mult senin. Temperaturi maxime 26-30 grade, minime între 14 și 16 grade.

NEDEEA DE LA ZIMBRU. Duminică, 13 iunie a.c., orele 11, are loc într-un pitoresc cadru natural manifestarea culturală „Nedeea de la Zimbru” (Pihota). La acest spectacol participă: ansamblul folcloric „Doina Mureșului” Arad, ansamblul de cîntece și dansuri din Boșig, precum și soliștii vocali Teodor Coraș, Angelica Baltă, Dorel Banci, Laura Tărmure, Florentin Martin și Florina Mureșan. Rea-lizator Viorel Nistor.

VOI, COPII FARA COPI-LARIE. Astăzi, 11 iunie, ora 14, va avea loc la Casa de cultură a sindicatelor spectacolul muzical-literar-coregrafic „Voi, copii fără copilărie, iubiiți artiști!”, organizat de Școala populară de artă Arad. Intrarea liberă.

PENTRU PRIETENII OMU-LUI. Asociația Chinologică din Arad organizează sîmbătă, 12 iunie 1993, ora 8, în incinta Campingului „Subcetate” un arbitraj de selecție pentru toate rasele de cîini.

De reținut este că acest arbitraj de selecție este ultima ocazie de participare a cîinilor fără acte de origine în vederea obținerii adevîrîntelor de proveniență.

RECITAL CAMERAL. Luni, 14 iunie 1993, ora 19,00 în sala Palatului cultural va avea loc un recital cameral — Cvintetul Transilvan. George Dubea — vioară, Nicușor Șilghiu — vioară, Marius Svarasan — violă, Vasile Jucan — violoncel. Program: M. Neikrug — Cvartet de coarde nr. 2, L. van Beethoven — Cvartet de coarde op. 18 nr. 2, B. Bartok — Cvartet de coarde nr. 4.

COMUNICAT. Sindicatul șomerilor din Arad face înscrieri pentru toți șomerii, studenții și elevii din județul Arad și oferă locuri de muncă în meseriile: ingineri geologi, strungari, zidari, tîmchigii, mozaicari, fierari betonisti, zugravii, economiști, tîmplari, operatori mase plastice, croitori, șoferi autobuze, mecanici

NOUI Cabinet privat

La 15 iunie își începe activitatea cabinetul privat de radiologie și ecografie care va funcționa în clădirea Policlinicii cu plată Arad, str. Paris nr. 2.

Se vor efectua examinări radioscopice, radiografice, tomografice și radiografii dentare, precum și examinări complexe ecografice la prețuri accesibile.

Vor consulta medici primari radiologi cu o foarte bună pregătire profesională: dr. Ciobanu Gheorghe și Ștefănescu Necula, dr. Mihailovici Liliana, dr. Mercea Aurica și Murariu Radu și dr. Dragomir Dorina iar ecografiile le efectuează dr. Parscuta Vasile.

Examinările radiologice se fac în zilele lucrătoare între orele 8 și 17, iar ecografiile luni și miercuri între 8 și 12 și joi între 14-19.

Pentru informații suplimentare apelați la telefonul 14120.



S.C. „REGALA” S.R.L.
Telefon 30774

Import-Export
VINDE EN GROS și EN
DETAIL
■ ALCOOL DUBLU RAFI-
NAT 87 grade.
Informații: Calea Vieto-
riei nr. 18 (2239)

S.C. „ANIS” S.R.L.

Str. Dorobanților nr. 40 (spre Aeroport)

VINDE EN GROS — la cele mai mici prețuri
■ Paste făinoase — 8 sortimente
■ Palincă Import Ungaria: Barack, Ceresnye
■ Lichioruri Import — 5 sortimente
■ Vodcă, Rum
■ Sucuri import Italia 1,5 litri.
■ Bere 1a doză
■ Cafea ness, Cafea boabe
■ Țigări — 11 sortimente
■ Cremă ciocolată, Bomboane de ciocolată, Alune
■ Lapte praf, Gumă de mestecat.
Orar zilnic: 9-18.00; Duminică închis.
CAUTAȚI-NE URGENT CĂ MERITA! (2168)

S.C. „FINATCO TRANS TOUR” S.R.L.

EXECUTA EXCURSII IN:

— POLONIA — cu o noapte cazare preț 15000 lei + 35 DM
— UNGARIA — UCRAINA — 18.000 lei + 25 DM — 2
cazări + 2 prinzuri — 2 cini.

Informații telefon 62038; 61466. (2247)

SC „MULTIPART” SRL ARAD

VA OPERĂ ZILNIC

In magazinul din str. Moiakovski vis-a-vis de Regia Au-
tonomă Apă Canal,

■ Cornuri și pline proaspătă.
Inchiriază sau vinde spațiu comercial de 50 m.p. în
Strandul NEPTUN, dotat corespunzător.
VINDE: 2 lazi izoterme
CUMPARĂ: grău de panificație
Relații la telefon 37722
EXECUTA TRANSPORT cu mașină de 1,5 t. (2221)

SUCURSALA DE EXPLOATARE ȘI TRANSPORT TEHNO-
LOGIC ȘI PRELUCRARE PRIMARĂ A LEMNULUI
SATU MARE cu sediul în Satu Mare

Str. Cerbului nr. 19, telefon 734612

Organizează în data de 15.06.93, concurs pentru ocupa-
rea unui post de șef de sector la sectorul de exploatare a
lemnului Virfurile.

Condiții: Facultatea de exploatarea forestieră sau școală
tehnică de profil vechime minim 5 ani în specialitate.
Concursul va avea loc la sediul sectorului de exploatare
din localitatea Virfurile, jud. Arad.

Relații la Bir. personal al SETPPPL SATU MARE, in-
terior 14. (2248)

SC „ARTEXIN” SA ARAD

Str. Unirii nr. 5-7

Angajează prin concurs:

— șef birou contabilitate
— revizor contabil
Condiții de studii și vechime:
— pentru șef birou — studii superioare economice și 5 ani
vechime în specialitate.
— pentru revizor contabil: — studii medii economice și
8 ani vechime în specialitate
Informații suplimentare la biroul personal.
Termen de depunere a cererilor 15.06. a.c. (2172)

Transilvania

Vă oferă serviciile în următoarele domenii:

Firma organizează excursii în:
— POLONIA, tranzit Ungaria și Slovacia, în fiecare zi
de miercuri, joi și duminică la prețul de 9800 lei plus 35
DM cu o cazare în Varșovia.

— Asigurăm vize pe bază de chomare și asigurare
în Germania — 20.000 lei; ITALIA — 22.000 lei; FRANȚA
26.000 lei.

INCHIRIEM: autocar pentru transport extern la cele
mai avantajoase prețuri.

OFERIM: vaucher pentru grup de 5 sau mai multe
persoane în Slovacia și Polonia.

VINDEM:

— Autocar Ikarus — 12 buc la preț de 9.600.000 lei/
buc. an fabricație 1985-1986

— Autocar Mercedes — la preț de 10.800.000 lei/buc.
Informații și oferte la telefoanele 46936 și 47773 sau
la sediul firmei din Calea A. Vlaicu, Bloc Z 26 (1778)

**mea
publicitate**

**LA
MULȚI ANI**

45 de trandafiri și „LA
MULȚI ANI” iubitelui nos-
tru VIRGIL POPAN, din
partea soției și fiicelor. (20)

**LA
MULȚI ANI**

Vind ladă frigorifică de
220 l Lipova str. Soimoș nr.
135. Telefon 0960/62125.

Vind ladă frigorifică de
220 și 250 l, str. Preparan-
diei nr. 29. Telefon 71520.

Vind cireșe pe culese 130
lei/kg. Plătesc pentru cules
30 lei/kg. Sintana telefon
221. (47094)

Vind congelator 5 sertare,
nou, telefon 14521. (47042)

Vind apartament ultra-
central, patru camere, bal-
con, garaj, gaze, telefon
15496 (46960)

Vind urgent apartament 2
camere, bloc 305 et. II, in-
formații telefon 20964,
62997 vizibil zilnic după o-
rele 17 (46944)

Vind (schimb) apartament
2 camere, ultracentral, cu
casă minim 3 camere, simi-
lar, telefon 30186 după ore-
le 16 (46579)

■ Vind avantajos aparta-
ment 2 camere în Micălaça.
Telefon 68157. ■ Vind
apartament 3 camere în Vla-
icu, Bloc 7, sc. B, ap. 16. Te-
lefon 47995.

■ Vind urgent Dacia 1300,
an 1980, preț convenabil Ca-
lea Lipovei bl. P4, et. V, ap.
23. Pop (Podgoria). (47147)

■ Vind Dacia 1310 str. O.
Terezia Bl. 21, sc. B, ap. 13,
Hegyi (47023) ■ Vind apar-
tament 3 camere parter înalt,
posibil privatizare, Micălaça
zona III bl. 359 sc. B ap. 2,
telefon 68527 orele 10-20.
(47015)

decese

Cu profundă durere a-
nunțăm încetarea din via-
ță a scumpei noastre ma-
mă, bunică și soacră RO-
XIN ROZALIA în vîrstă
de 81 ani. În mormîntarea
va avea loc astăzi 11 iu-
nie 1993 de la Capela Ci-
mitirului ETERNITATEA, la
ora 16. Familiile îndolia-
te Roxin și Rokszin. (47017)

Cu adîncă durere, anun-
țăm decesul după o in-
delungată suferință, a ce-
lui care a fost tată, socru
și bunic, PĂȘCUT ALE-
XANDRU — senior. În-
mormîntarea va avea loc
din Capela cimitirului Po-
menirea, în ziua de 11 iu-
nie 1993 orele 16.30. Fami-
lia îndurerată. (47137)

decese

■ Cu durere amintim prie-
tenilor și cunoștințelor căci
în 15 iunie se împlinesc 6

luni de cînd nedreapta soar-
tă ne-a despărțit de iubitul
nostru soț, tată, socru, bunic,
OLEG MUSTAȚĂ. Nu te
vom uita niciodată. Vei ră-
mîne în sufletele noastre cu
același zîmbet drag cu care
ne-ai înconjurat. Parastasul
va avea loc în data de 13 iu-
nie ora 12 la Biserica Orto-
doxă din Aradul Nou. Veș-
nic nemîngîiata familie
MUSTAȚĂ.

■ Cu tristețe și durere a-
nunțăm scurgerea a șase
săptămîni de la decesul ce-
lui carea fost COȘNIȚĂ
IOAN, Dumnezeu să-l ierte!
Familiile Coșniță și Flueraș.
(46816)



Se împlinesc 6 săptămîni
de cînd s-a stîns soarele
nostru și odată cu ea orice
rază de lumină. Am ră-
mas în beznă suferinței cu
povara durerii, că nu-ți vom
mai auzi vorba ta blîndă,
bună și scumpa noastră
BOGDAN LUMINIȚĂ —
VOICHIȚĂ. Plecînd la nu-
mai 19 ani lăsînd în urmă
iubita ta fetiță FLAVIA, so-
țul, părinții, surorile, so-
crii și bunicii. Dumnezeu să
te odihnească în pace. Fa-
miliile Bogdan și Beleiu.
(47016)



Cu durere în suflet anun-
țăm împlinirea a 6 săptă-
mîni de la despărțirea de
fiul, fratele și cumnatul nos-
tru MOTOCAN GHEORGHE
la vîrstă de numai 20 de
ani. Parastasul va avea loc
în ziua de 13 iunie 1993 ora
11.30 la Biserica Ortodoxă
UTA Arad. Dumnezeu să-l
odihnească în pace!
(46860)

Triste și nemîngîiate sunt
inimile celor pe care i-ai
părăsit acum un an. Tim-
pul nu poate șterge dure-
rea și dorul după cel care
a fost soț și tată iubitor
MICESCU IOAN. Parasta-
sul în 13 iunie, ora 12.30
la mormîntul din cimitirul
ETERNITATEA. Ani și So-
rin veșnic îndurerată.
(46346)

† Pios omagiu triste și
durerose amintirile la
2 ani în 11 iunie de la
despărțirea de iubitul nos-
tru soț, tată, socru și bu-
nic RĂXIN GHEORGHE.
Dumnezeu să-l odihnească
sufletul său bun! Soția
și copiii. (45894)

† În 13 iunie se împli-
nesc șase săptămîni de
cînd ne-a părăsit cea mai
bună mamă și bunică STU-
PARU ECATERINA. Pa-
rastasul va avea loc în da-
ta de 13 iunie la biserica
din Grădiște. Familia în-
doliată BLAJ. (47013)

Se împlinesc șase luni
de cînd am condus-o pe
drumul fără întoarcere pe
GHERMAN DORINA, ca-
re a fost o soție deosebită
și un suflet ales, lăsîndu-
mă singur și în veci ne-
mîngîiat. Lacrimi și flori
pe mormîntul ei. Dumnezeu
s-o odihnească! Parastasul
în 13 iunie la Biserica Ci-
mitirului POMENIREA, o-
ra 12. Soțul. (46928)

S-a împlinit un an, lung
și negru de cînd Dumnezeu
a chemat la el pe mama
noastră dragă LĂCĂTUȘ
LUCREȚIA. Ne e dor de
fine, de chipul tău blînd
și drag, de glasul tău care
ne învăța numai bine.
Dumnezeu să te aibă în
paza lui și să te așeze în
loc curat și luminos pre-
cum ți-a fost sufletul. Vor
rămîne mereu nemîngîiați
copiii tăi dragi cu familiile
lor. (46917)

Profund marcați de dis-
pariția dintre noi a celui ce
a fost deputat NICOLAE
ALECSANDRESCU, prie-
ten și om de înaltă ținută
morală, transmitem sine-
re condoleanțe și suntem a-
lături de familia greu în-
cercată. Familia Putin E-
mil. (47110)

Organizația Județeană
PSDR Arad este alături de
familia ALECSANDRESCU
în marea durere pricinuită
de decesul celui care a fost
NICOLAE ALECSAN-
DRESCU, pregnantă per-
sonalitate politică arădeană.
Sincere condoleanțe. (47111)

Sincere condoleanțe fa-
miliei îndoliate Dr. ALE-
CSANDRESCU LUMINIȚĂ
din partea colectivului La-
boratorului de Radiologie
Spital județean Arad.
(47114)

Pentru final și devotatul
nostru prieten ALECSAN-
DRESCU NICOLAE multe
regrete și păreri de rău.
Sintem alături de Neli, Lu-
minița și Mihăiță în nes-
fîrșta lor durere. Familiile
prof. Oarsă Viorica cu fi-
cele Carmen și Corina și
Dr. Oarsă Zeno. (47105)

Sintem alături de colegul
FARCAȘ MARCEL în a-
ceste clipe grele pricinuite
de moartea mamei sale. Sin-
cere condoleanțe. Echipa
întreținere HOTEL ASTO-
RIA. (47096)

Trist omagiu la despărți-
rea de unchiul nostru NI-
CU ALECSANDRESCU. Ne-
poții Mugurel și Ionel-
Pantea. (20)

Mulțumim din suflet, ru-
delor, vecinilor, prieteni-
lor, în mod special fa-
miliilor Mera Radu și Băr-
boi Ioan, tuturor celor care
prin coroane, flori, la-
crimi, au fost alături de
mine în greaua încercare
prilejuită de trecerea în
neființă a iubitelui și re-
gretatului meu soț, cel care
a fost NEAGU NICO-
LAE. Soția SOFIA. (46789)

Sintem alături de fami-
lia CĂRLIGEANU la du-
rerea pricinuită de decesul
celui ce a fost CĂRLIGE-
ANU MITICA. Dumnezeu
să-l ierte și să-l odihnească
în pace! Familia NEAȚA.
(47046)

Sintem alături de colegul
nostru ROXIN CSABA în
marea durere pricinuită de
moartea mamei sale. Co-
legii de la ICPVA, et.
VIII. (47048)

Colectivul de muncă al
Complexului HOTEL PARC,
este alături de colegul
MARCEL în clipele grele
pricinuite de moartea ma-
mei dragi, FARCAȘ MAR-
GARETA. Sincere condo-
leante. (47097)